

**S.C MERTECOM SRL**

Str. Traian, Nr. 7, Târgu Jiu, Gorj

RO18509431

0765.522.583 / 0253.222.202

[vanzari@mertecom.ro](mailto:vanzari@mertecom.ro)[mertecom.ro](http://mertecom.ro)

## DECLARAȚIE DE CONFORMITATE

Prin prezenta SC MERTECOM SRL, RO18509431, cu sediul in Târgu-Jiu, strada Traian, bl.7, sc.3, ap.24, înregistrata la registrul comerțului sub nr. J18/205/2006 în conformitate cu Legea 296/2007 privind Codul Consumului, Legea 608/2001 privind evaluarea conformității produselor și a H.G. 71/2002, Ordonanța Guvernului 21/1992 privind protecția consumatorilor și Legea 449/2003 privind vânzarea produselor și garanțiile asociate acestora, republicate si modificate prin Ordonanța de Urgenta 174/2008 declarăm pe propria răspundere ca asigurăm și garantăm faptul ca produsul **Septonic gel aktiv 1 litru**, la care se refera aceasta declarație nu pune în pericol viața, sănătatea, securitatea muncii, nu produc un impact negativ asupra mediului daca sunt folosite în conformitate cu destinația pentru care au fost produse respectând întocmai instrucțiunile de instalare și folosire precum si (după caz) termenul de garanție înscris pe produs si sunt în conformitate cu standardele naționale și internaționale in domeniu. De asemenea produsul este în conformitate cu documentațiile tehnice deținute de producător.

## Fișă Produs **Septonic gel aktiv 1 litru**

Denumire	Cod Produs	Marca
<b>Septonic gel aktiv 1 litru</b>	<b>M01507</b>	<b>Meco</b>



### Descriere

#### **Septonic gel aktiv 1 litru**

##### Caracteristici:

- Efect de lungă durată: 1000ml=33 capac
- Elimină mirosul cu parfum plăcut de lămâie.
- Efect de detartrare și curățire. Înlătură blând depunerile de calcar și mizeria de pe vasul WC, cadă de baie, cadă de duș, lavoar, baterie și faianță.
- Suprafața tratată recapătă strălucirea.
- Întreține și protejează sistemul de scurgere.
- Previne înfundarea țevelor.
- Folsirea împreună cu praful Septonic activator biologic ajută la întreținerea fosei septice.

##### Instrucțiuni de utilizare Septonic gel aktiv 1 litru:

Pentru a avea un efect maxim, este recomandat utilizarea soluției săptămânal!

Apăsați în jos partea inferioară a capacului și răsuciți. Lăsați să acționeze 15 min soluția în vasul WC, în caz de depuneri accentuate folosiți peria WC, după care clățiți cu apă. Aplicați soluția cu buretele pe chiuvetă, lavoar, faianță, cadă și pe suprafețe cromate, lăsând să acționeze 10 min, după care clățiți cu apă.

Suprafața tratată menține strălucirea pe o durată lungă! Pentru întreținerea sistemelor de scurgere, turnați

1-2 capace de soluție săptămânal. Pentru efect maxim, aplicați soluția seara înainte de culcare, lăsând ca soluția să acționeze în timpul nopții. **PROTEJEAZĂ MEDIUL!**

Soluția nu prezintă pericol pentru sănătatea omului și al mediului. Conține componente total biodegradabile.

**INGREDIENTI:**

<5% component nonionic, parfum, conservanți, monohidrat de acidcitric .

Data expirării: nelimitat